
Smaltimento imballo
Scatole in cartone: raccolta differenziata carta. Sacchetti pluriball e nylon: raccolta differenziata plastica.
Smaltimento del prodotto
Il prodotto alla fine della propria vita utile dovrà essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti. L’utente dovrà, pertanto, conferire l’apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata di rifiuti elettronici ed elettrotecnici, 
oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno a uno. 
Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell’utente comporta l’applicazione delle sanzioni di cui al D.Lgs. 152/2006.
Altre informazioni
Ci riserviamo il diritto di modificare i prodotti in qualsiasi momento e senza preavviso, se le modifiche comportano un miglioramento di qualità. Le immagini e le foto riportate sono a carattere puramente indicativo e potrebbero non 
rappresentare esattamente il prodotto descritto. Si declina ogni responsabilità per eventuali errori di stampa.
Tutti i rapporti commerciali sono regolati dalle condizioni generali di vendita.
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Scheda prodotto art. 9501017869
SMART-IP-CAMERA

1. Descrizione
SMART-IP-CAMERA è una telecamera indoor ad alta definizione, 
utile per il monitoraggio di ambienti interni. Il dispositivo plug & 
play può essere utilizzato tramite classico uso “da tavolo”, o anche 
montato a parete grazie ad una piccola base inclusa in confezione. 
SMART-IP-CAMERA è dotata di numerose funzioni, tra cui la visione 
notturna, la rilevazione di movimento ed anche la registrazione di 
foto o video. È possibile comandarla tramite app, orientandola a 
piacimento. Per l’utilizzo è necessaria la configurazione nell’app 
Keasier ed una connessione stabile ad internet. È necessaria una 
connessione a 2,4GHz di banda. È, inoltre, compatibile con l’app di 
Alexa.

2. Caratteristiche tecniche
•	 Risoluzione: 1080p (1920x1080)
•	 Angolo di visione: 95°
•	 Visione notturna: fino a 5 metri
•	 Micro SD: massimo fino a 256GB
•	 Temperatura di lavoro: -10°C ~ +50°C
•	 Umidità di lavoro: 20% ~ 95% senza condensa
•	 Angolo di rotazione:

- Orizzontale: 355°
- Verticale: 80°

•	 Alimentazione: USB Type-C, alimentatore DC5V / 1A

3. Foto del prodotto

4. Avvertenze
•	 Attenzione, qualsiasi modifica apportata al dispositivo che esuli dalle impostazioni originariamente 

previste, è da considerarsi responsabilità del cliente.
•	 La micro SD non è presente all’interno della scatola, deve essere acquistata separatamente.

5. Accessori
All’interno della confezione sono presenti:
•	 1 SMART-IP-CAMERA;
•	 Set di viti per l’installazione a parete;
•	 1 alimentatore;
•	 1 cavo USB/USB-C da 80cm.

6. Associazione
Tenere premuto il tasto reset per 5 secondi. Si sentirà un segnale 
acustico ed il led frontale inizierà a lampeggiare rapidamente di blu. 

- Aprire l’app Keasier e attivare il bluetooth sullo smartphone. 

- Aggiungere il dispositivo tramite il + in alto a destra. L’applicazione 
troverà automaticamente il dispositivo: cliccare quindi su aggiungi. 

- In caso contrario, recarsi su “Fotocamera e blocco” nella lista laterale a 
sinistra, e successivamente selezionare “Telecamera di sicurezza (WiFi)”. 

- Seguire le istruzioni dell’app ed inquadrare con la SMART-IP-CAMERA il QR code generato sul cellulare.
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Packaging disposal
Cardboard boxes: selective collection of paper. Bubble wrap and nylon bags: separate collection of plastic.
Product disposal
At the end of its lifespan, the product must be collected separately from other waste. However, the user should hand over the device, at the end of its lifespan, to proper selective electronic and electric waste collection centres or s/he should
hand it over to the reseller upon the purchase of a new equivalent device, at a one to one ratio.
The abusive disposal of the product by the user entails the application of sanctions pursuant to the Italian Legislative decree 152/2006.
Other information
We reserve the right to modify products at any time and without any notice, if the changes implicate a quality improvement. Pictures and photos shown are purely indicative and may not exactly represent the described product. Any
responsibility is declined for any printing errors.
All business relations are regulated by the general conditions of sale.
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Product data-sheet art. 9501017869
SMART-IP-CAMERA

1. Description
SMART-IP-CAMERA is a high-definition indoor camera, useful 
for monitoring indoor environments. The plug & play device can 
be used through classic ‘desktop’ use, or even mounted on a wall 
thanks to a small base included in the package. SMART-IP-CAMERA 
is equipped with numerous functions, including night vision, motion 
detection and even photo or video recording. It can be controlled via 
an app, orienting it as desired. For use, configuration in the Keasier 
app and a stable internet connection are required. A 2.4GHz band 
connection is required. It is also compatible with the Alexa app. 

2. Technical specifications
•	 Resolution: 1080p (1920x1080)
•	 Viewing angle: 95°
•	 Night vision: up to 5 metres
•	 Micro SD: maximum up to 256GB
•	 Working temperature: -10°C ~ +50°C
•	 Working humidity: 20% ~ 95% non-condensing
•	 Rotation angle:

- Horizontal: 355° 
- Vertical: 80°

•	 Power supply: USB Type-C, DC5V / 1A power supply

3. Product images

4. Warnings
•	 Please note, any modifications made to the device outside the originally intended settings are the 

responsibility of the customer.
•	 The micro SD is not included in the box, it must be purchased separately.

5. Accessories
Inside the package you can find:
•	 1 SMART-IP-CAMERA;
•	 Set of screws for wall installation;
•	 1 power supply unit;
•	 1 x 80cm USB/USB-C cable.

6. Association
Press and hold the reset button for 5 seconds. A beep will be heard 
and the front LED will start flashing blue rapidly.
 
- Open the Keasier app and activate Bluetooth on your smartphone. 
 
- Add the device via the + button at the top right. The app will 
automatically find the device: click on add. 

- Otherwise, go to ‘Camera and Lock’ in the left-hand side list, and then select 
‘Smart Camera (WiFi)’. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Follow the app’s instructions and frame the QR code generated on your mobile phone with the SMART-IP-CAMERA.
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